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令和８年１月   

 

 

 

 

１．競争参加資格確認申請書と技術提案書の作成 

◇ 競争参加資格確認申請書と技術提案書は、それぞれ別々に作成しましたか。 

価格競争 入札説明書５(3) 

総合評価 入札説明書５(3) 

○  競争参加資格確認申請書と技術提案書は、それぞれ別の部署で審査を行いますので、競争

参加資格確認申請書と技術提案書で同じ様式を使用していたり、添付資料が同じであっても

省略することなく別々に作成してください。 

例えば、技術提案書に「競争参加資格確認申請書様式○を参照することとして様式○を省

略」等と記載されていた場合は、技術提案書に必要な書類が添付されていないこととなり、

「添付資料なし」となります。 

 

◇ 競争参加資格確認申請書に、通し番号と全頁数を表示しましたか。 

〇 競争参加資格確認申請書の 1 頁毎に、通し番号と全頁数（全頁数が１０頁の場合、１頁目

は「１／１０」、２頁目は「２／１０」・・・１０頁目は「１０／１０」となります。）を表

示していますか。 

通し番号等が表記された提出資料の場合、提出資料の一部（例えば５／１０）が抜け落ち

ていた場合には、｢添付漏れ｣として提出していただくよう連絡しますので、速やかに送付し

てください。 

 

◇ 提出した競争参加資格確認申請書に誤りはありませんか。 

〇 提出期限前であれば、提出済みの競争参加資格確認申請書の訂正、資料の追加や差し替え、

再提出ができます。 

 

２．共同事業体の申請書 

◇ 共同事業体として競争参加資格確認申請書及び技術提案書を作成しましたか。 

〇 共同事業体を結成して入札に参加する場合は、代表者が共同事業体として競争参加資格確

認申請書及び技術提案書を作成し、申請、提案してください。 

共同事業体に参加している者が、それぞれ別々に技術提案書の課題や工程表等を作成、提

出した場合は、評価できないので「資格なし」となることがあります。 

 

競争参加資格確認申請書、技術提案書提出時のチェックリスト 

（造林・生産用） 

競争参加資格確認申請書 
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３．競争参加確認申請書（別紙様式１） 

◇ 事業名等は、正しく記入されていますか。 

〇 事業名が間違っていた場合、「資格なし」となることがあります。 

〇 共同事業体を結成した場合は、「商号又は名称」欄に共同事業体名を記入してください。 

 

４．提出書類(申請書)一覧 

◇ 添付資料が「省略」できるのは、年度２回目以降も年度初回と同じ内容で申請する場合 

に限ります。年度初回時の申請から添付資料を「省略」としていませんか。 

◇ 年度２回目以降の申請内容は、年度初回時の内容と異動はありませんか。 

〇 当該森林管理署に年度初回の入札参加の場合、申請書の別紙様式１、２、３、４、５の添

付書類については、提出書類(申請書)一覧の提出確認の欄において「提出」と記入してくだ

さい。 

〇 ただし、当該森林管理署への入札参加が年度２回目以降となる場合、これらの添付資料は、

内容に異動がない場合に限り、年度初回の入札参加時に提出した当該資料をもって、提出を

省略することができます。 

この場合、提出確認の欄は「省略」と記入し、添付書類を提出した対象事業名等を記載し

てください。 

○ また、上記以外の添付資料については、年度２回目以降であっても提出が必要となります。 

 

５．同種事業の実績（別紙様式２） 

◇ 指定された年度の同種事業ですか。（当年度の事業は含まれません。） 

◇ 契約書（確認できる部分）の写し等を添付しましたか。 

価格競争 入札説明書４(5)及び５(4)ア 

総合評価 入札説明書４(5)及び５(4)ア 

〇 過去１５年間に、引き渡しが完了した同種事業の実績（森林管理署等の発注以外の事業を

含み、下請に係る実績も含む。）の中から、森林管理署等の発注事業を優先し、代表的な１

件を記載してください。 

〇 同種事業を確認できる資料は、契約書の写し（事業名、履行期間、発注機関を有する部分

及び事業内容が確認できる資料）、事業証明書を添付してください。 

下請を実績とする場合は、元請事業体と交わした契約書又は発注署が発出した下請承認書

等の写しを添付してください。 

自己山林における同種事業の実績については、発注機関名欄に「自己山林」と記載し、契

約金額欄には、都道府県の補助事業における標準単価、地元森林組合等からの聞き取り数値

などにより算定して記載してください。 

なお、森林管理署長等が発注した事業を同種事業とする場合は、当該事業の事業成績評定

通知書（ただし、６５点以上の事業に限る。）の写しを添付すれば、契約書等の確認資料の

添付は省略できます。 

〇 当年度の事業は該当しません。当年度の事業で申請した場合は、「資格なし」となります。 
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６．配置予定現場代理人の資格・経験（別紙様式３） 

◇ 同種事業３カ年分を記載しましたか。 

◇ 契約書等（内容等が確認できる部分）の写しを添付しましたか。 

◇ 履歴証明書又は経歴書を添付しましたか。 

価格競争 入札説明書 ４(7)及び５(4)イ 

総合評価 入札説明書 ４(8)及び５(4)イ 

〇 配置予定の現場代理人を複数予定している場合は、配置予定現場代理人毎に別様（一人一

枚）で作成してください。 

○  配置予定の現場代理人（複数の場合は全員分）の同種事業経験３カ年分が確認出来る資料

がなければ（複数の場合は１名でも確認できない場合）、「競争参加資格なし」となります。 

〇 履歴証明書及び経歴書が、他社での経験の場合は、その会社の証明書を添付してください。 

○ 配置予定の現場代理人が、現場代理人として事業を実施している場合は、現場代理人の名

前がわかる資料を添付してください。 

〇 配置予定の現場代理人の同種事業の経験が別紙様式２に記載した事業と同一の場合は、い

ずれか一方に契約書等の確認資料を添付すれば問題ありません。 

なお、森林管理署長等が発注した事業を同種事業とする場合は、当該事業の事業成績評定

通知書（ただし、６５点以上の事業に限る。）の写しを添付すれば、契約書等の確認資料の

添付は省略できます。 

〇 共同事業体構成員の事業実績を実績として記載する場合は、当該共同事業体の出資比率が

確認できる書面の写しを添付してください。 

 

７．従事予定の技能者の資格等（当該事業の実施に必要な資格等の保有者）（別紙様式４） 

◇ 現場代理人と混同していませんか。 

◇ 必要な資格等が記載されていますか。 

◇ 技能者別に資格等を記載していますか。 

（免許、講習及び研修修了の写しを添付しましたか） 

価格競争 入札説明書４(8)及び５(4)エ 

総合評価 入札説明書４(9)及び５(4)エ 

〇 現場代理人は必ず配置が必要ですが、技能者は入札公告、入札説明書に必要な資格が定め

られている場合のみ有資格者の配置が必要です。 

〇 現場代理人と技能者が、同一人である必要はありません。 

○ 林業機械の使用が必要な場合、林業機械の運転等に従事する場合に必要となる特別教育の

受講等がわかる資料を添付してください。（平成 26 年 12 月 1 日以降は、添付がなければ「競

争参加資格なし」となりますので、注意してください。） 
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８．過去２年間の事業成績（別紙様式５） 

◇ 過去２年間の同種事業の実績を全て記載しましたか。 

◇ 過去２年間の低入札価格調査の該当の有無を記載しましたか。 

◇ 事業成績評定通知書の写しを添付しましたか。 

価格競争 入札説明書５(4)オ 

総合評価 入札説明書５(4)オ 

〇 過去２年間に、森林管理署等が発注し、完成・引き渡した同種事業のうち、事業成績評定

を受けた全ての事業（本店、支店及び営業所が受注した事業全て）について記載してくださ

い。 

〇 記載した事業全ての、事業成績評定通知書の写しを添付してください。 

〇 同種事業の実績（別紙様式２）、配置予定の現場代理人の資格・経験（別紙様式３）及び過

去２年間の事業成績（別紙様式５）に記載した事業の中に同一の事業がある場合は、その事

業に係る資料は１部添付すれば結構です。 

 

９．社会保険等の加入状況（別紙様式８－２） 

◇ 法人ですか。 

法人であれば、労働保険（雇用保険）、社会保険（医療保険、年金保険）が義務づけ 

られています。 

◇ 個人事業主で、適用事業主ですか。 

適用する個人事業主であれば、労働保険（雇用保険）が義務づけられています。 

価格競争 入札説明書５(4)カ 

総合評価 入札説明書５(4)カ 

〇 それぞれ記入した上で、領収済み通知書等保険加入状況を証明する資料を添付してくださ

い。この場合、被保険者等の記号・番号にはマスキングをお願いします。 
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１．技術提案書の作成 

◇ 技術提案書に、通し番号と全頁数を表示しましたか。 

〇 技術提案書の 1頁毎に、通し番号と全頁数（全頁数が２０頁の場合、１頁目は「１／２０」、

２頁目は「２／２０」・・・２０頁目は「２０／２０」となります。）を表示していますか。 

通し番号等が表記された提出資料の場合、提出資料の一部（例えば５／１０）が抜け落ち

ていた場合には、｢添付漏れ｣として提出していただくよう連絡しますので、速やかに送付し

てください。 

 

◇ 提出した技術提案書に誤りはありませんか。 

〇 提出期限前であれば、提出済みの技術提案書の訂正、資料の追加や差し替え、再提出がで

きます。 

 

２．技術提案書の提出について（総合評価 別紙様式６） 

◇ 事業名等は、正しく記入されていますか。 

〇 事業名が間違っていた場合、「資格なし」となることがあります。 

〇 共同事業体を結成した場合は、「商号又は名称」欄に共同事業体名を記入してください。 

 

３．提出書類（技術提案書）一覧 

◇ 添付資料が「省略」できるのは、年度２回目以降も同じ内容で技術提案書を提出する 

場合に限ります。年度初回時から添付資料を「省略」としていませんか。 

◇ 年度２回目以降の申請内容は、年度初回時の内容から異動はありませんか。 

〇 当該森林管理署に本年度初回の入札参加の場合、別紙様式２、５、７、９－１、９－３、１

８の添付書類については、提出書類（技術提案書）一覧の提出確認の欄において「提出」と

記入し、提出してください。 

〇 ただし、当該森林管理署への入札参加が年度２回目以降となる場合、これらの添付資料は、

内容に異動がない場合に限り、年度初回の入札参加時に提出した当該資料をもって、提出を

省略することができます。 

この場合は、提出確認の欄は「省略」と記入し、添付書類を提出した対象事業名等を記載

してください。 

○ また、上記以外の添付資料は、年度２回目以降であっても提出が必要となります。 

 

４．同種事業の実績（総合評価 別紙様式２） 

◇ 指定された年度の同種事業ですか。（当年度の事業は含まれません。） 

◇ 契約書（確認できる部分）の写し等を添付しましたか。 

 標準型 入札説明書６の表の(2)① 

簡易型 入札説明書６の表の(1)① 

技術提案書 
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〇 過去１５年間に、引き渡しが完了した同種事業の実績（森林管理署等の発注以外の事業を

含み、下請に係る実施も含む。）の中から、森林管理署等の発注事業を優先し、代表的な１

件を記載してください。 

〇 同種事業を確認できる資料は、契約書の写し（事業名、履行期間、発注機関を有する部分

及び事業内容が確認できる資料）、事業証明書を添付してください。 

下請を実績とする場合は、元請事業体と交わした契約書又は発注署が発出した下請承認書

等の写しを添付してください。 

自己山林における同種事業の実績については、発注機関名欄に「自己山林」と記載し、契

約金額欄には、都道府県の補助事業における標準単価、地元森林組合等からの聞き取り数値

などにより算定して記載してください。 

なお、森林管理署長等が発注した事業を同種事業とする場合は、当該事業の事業成績評定

通知書（ただし、６５点以上の事業に限る。）の写しを添付すれば、契約書等の確認資料の

添付は省略できます。 

〇 当年度の事業は該当しません。当年度の事業で申請した場合は、「資格なし」となります。 

 

５．過去２年間の事業成績（総合評価 別紙様式５） 

◇ 過去２年間の同種事業の実績を全て記載しましたか。 

◇ 過去２年間の低入札価格調査の該当の有無を記載しましたか。 

◇ 事業成績評定通知書の写しを添付しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(2)②、③ 

簡易型 入札説明書６の表の(1)②、③ 

〇 過去２年間に、森林管理署等が発注し、完成・引き渡した同種事業のうち、事業成績評定

を受けた全ての事業（本店、支店及び営業所が受注した事業全て）について記載してくださ

い。 

〇 記載した事業全ての、事業成績評定通知書の写しを添付してください。 

〇 同種事業の実績（別紙様式２）、配置予定の現場代理人の資格・経験（別紙様式７）及び過

去２年間の事業成績（別紙様式５）に記載した事業の中に同一の事業がある場合は、その事

業に係る資料は１部添付すれば問題ありません。 

 

６．造林生産の一貫作業発注による事業実績（総合評価 別紙様式９－３） 

◇ 過去５年間の造林生産の一貫作業による受注事業の事業実績を全て記載しましたか。 

◇ 該当する事業成績評定通知書の写しを添付しましたか。 

   標準型 入札説明書６の表の(2)⑥ 

   簡易型 入札説明書６の表の(1)⑥ 

〇 過去５年間に、造林生産の一貫作業発注により受注した事業の事業実績をすべて記載して

ください。 

〇 該当する全ての事業成績評定通知書の写しを添付してください。 
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７．配置予定現場代理人の資格・経験（総合評価 別紙様式７） 

◇ 配置予定の技能者と混同していませんか。 

◇ 入札説明書等で指定された資格ですか。（配置予定の現場代理人全員分の資格証の写 

しを添付しましたか。） 

◇ 実務経験年数を記入しましたか。（履歴証明書を添付しましたか。） 

◇ 指定された年度の同種事業ですか。（事業内容を証明できる資料を添付しましたか。 

◇ 現場代理人として従事していた場合、その証明資料を添付しましたか。（現場代理届 

けや事業成績評定通知書の写し等） 

◇ 森林分野における継続教育（ＣＰＤ）の実施記録証明書（ＣＰＤ運営機関発行の証明 

書）の写しを添付しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(3) 

簡易型 入札説明書６の表の(2) 

○ 配置予定の現場代理人の資格について、林業技能士、各府県で認定している林業士等の認定

書の写し等を添付してください。 

〇 配置予定の現場代理人を複数予定している場合は、配置予定現場代理人毎に別様（一人一枚）

で作成してください。 

〇 実務経験年数欄には、造林又は素材生産事業の実行に関する１０年以上の経験（他社での経

験を含む。）を記載し、それを証明できる履歴証明書又は経歴書を添付してください。 

履歴証明署又は経歴書は、競争参加資格確認申請書とは別に技術提案書にも必要です。 

履歴証明書及び経歴書が、他社での経験の場合は、その会社の証明書を添付してください。 

〇 同種事業を確認できる資料は、契約書の写し（事業名、履行期間、発注機関を有する部分及

び事業内容が確認できる資料）、事業証明書を添付してください。 

○ 配置予定の現場代理人が、現場代理人として事業を実施している場合は、現場代理人の名前

がわかる資料を添付してください。 

〇 配置予定の現場代理人の同種事業の経験が別紙様式２に記載した事業と同一の場合は、いず

れか一方に契約書等の確認資料を添付すれば問題ありません。 

また、複数の現場代理人を予定している場合に、複数の者の経験が同じ資料で確認できる場

合は１部（人数分の添付は不要）を添付すれば問題ありません。 

なお、森林管理署長等が発注した事業を同種事業とする場合は、当該事業の事業成績評定通

知書（ただし、６５点以上の事業に限る。）の写しを添付すれば、契約書等の確認資料の添付

は省略できます。 

〇 共同事業体構成員の事業実績を実績として記載する場合は、当該共同事業体の出資比率が確

認できる書面の写しを添付してください。 

〇 継続教育（ＣＰＤ）については、森林分野で取得した単位について実施記録証明書を添付し

てください。 

〇 林業架線作業主任者等の労働安全衛生規則等に定める資格等は、配置予定の現場代理人の保

有資格に該当しませんので注意してください。 
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８．配置予定作業員の雇用形態・地元雇用・月給制（総合評価 別紙様式８－１） 

（１）作業員の雇用形態 

◇ 当該事業に配置される全ての作業員の氏名を記入しましたか。 

◇ 雇用関係に誤りはありませんか。 

標準型 入札説明書６の表の(5)② 

簡易型 入札説明書６の表の(4)② 

〇 当該事業に配置予定の全ての作業員について記載してください。 

〇 直接雇用の作業員全員の退職金共済書の写し（加入者名が確認できる部分）を添付してく

ださい。 

 

（２）作業員の地元雇用 

◇ 事業に従事する全ての作業員の地域内での居住等の状況について記入しましたか。 

    標準型 入札説明書６の表の(4) 

    簡易型 入札説明書６の表の(3) 

 

（３）月給制への対応 

◇ 事業に従事する作業員全員（臨時雇用者・下請の雇用者を除く。）の月給制の導入の 

状況について記入しましたか。 

    標準型 入札説明書６の表の(5)② 

    簡易型 入札説明書６の表の(4)② 

 

９．配置予定の現場代理人又は技能者の研修の受講状況（総合評価 別紙様式９－１） 

◇ 生産事業については、事業に配置される作業員の中に「低コスト作業路企画者養成研 

修」、「低コスト作業路技術者養成研修」、「路網作設オペレーター研修」及び地方自 

治体、大学等による｢低コスト作業システム研修会｣等のを受講した方がいますか。 

造林事業については国、地方自治体、大学等による「低コスト造林」等の検討会や勉 

強会への参加した方がいますか。 

標準型 入札説明書７(1)②の表 

簡易型 入札説明書７(1)②の表 

〇 生産事業については、該当する研修を受講し、修了している場合は、証明資料として修了

証書又は研修資料（研修名、主催者、カリキュラム等が確認できる資料）の写しを添付して

ください。 

○  造林事業については、国、地方自治体、大学等による「低コスト造林」等の検討会舎勉強

会への参加者の有無について記載し、それを証明する参加が確認出来る資料の写しを添付し

てください。（個人名が分かるものとし、参加者が複数いる場合は全て記入） 
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10．企業の実績・地域貢献・安全管理等の状況（総合評価 別紙様式９－２） 

（１）事業に関する表彰実績 

◇ 造林又は生産事業に関する国や地方公共団体からの表彰（国有林間伐推進コンクール 

表彰等）ですか。 

◇ 指定された期間の表彰ですか。（表彰状の写しを添付しましたか。） 

標準型 入札説明書６の表の(2)④及び７(1)②の表 

     簡易型 入札説明書６の表の(1)④及び７(1)②の表 

〇 入札説明書の指定期間の、事業実行に関する表彰状の写しを添付してください。 

  なお、「感謝状」や「木材展示会の表彰」、「永年功績をたたえて」等は、該当しません。 

 

（２）本店、支店又は営業所の所在の有無 

◇ 当該事業発注署の所在する府県内に、本店等は所在していますか。 

（市町村単位ではありません府県単位です。） 

標準型 入札説明書６の表の(2)⑤及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(1)⑤及び７(1)②の表 

○ 発注署の所在府県内に、本店、支店又は営業所（森林組合事務所）がある場合は必ず住所

を記入してください。（記入されていない場合は｢なし｣とします。） 

 

（３）災害協定の有無 

◇ 現在協定中のものですか。（協定書の写しを添付しましたか。） 

◇ 発注署が所在する府県内の機関との協定ですか。 

標準型 入札説明書６の表の(4)①(ｱ)及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(3)①(ｱ)及び７(1)②の表 

〇 災害協定の内容がわかる資料（協定書の写しなど）を、添付してください。 

○ 災害協定とは、府県、市町村と会社の協定であり、災害時の資材提供等の協定です。 

なお、申請者が加入する団体と府県、市町村等との災害協定の場合は、その団体に加入し

ていることがわかる資料（会社名が確認出来るもの）をあわせて添付してください。 

〇 消防団等は該当しません。 

 

（４）防災活動に関する表彰実績 

◇ 国や地方公共団体からの防災活動に関する表彰ですか。 

◇ 指定された期間の表彰ですか。（表彰状の写しを添付しましたか。） 

標準型 入札説明書６の表の(4)①(ｲ)及び７(1)②の表 

     簡易型 入札説明書６の表の(3)①(ｲ)及び７(1)②の表 

〇 入札説明書の指定期間の防災活動に関する表彰状の写しを添付してください。 
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（５）国土緑化活動の実績の有無 

◇ 個人ではなく事業体としての活動ですか。（証明資料を添付しましたか。） 

◇ 地域への貢献としての緑化活動ですか。（請負事業等は該当しません） 

◇ 国有林、民有林をフィールドとした活動ですか。（森林以外は該当しません。） 

◇ 指定された年度の活動ですか。（過去２年間） 

標準型 入札説明書６の表の(4)①(ｳ)及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(3)①(ｳ)及び７(1)②の表 

○ 分収造林、分収育林も該当しますので、契約書等の写しを添付してください。 

○ 植林活動は過去２年間の実績です。取り組みを紹介した新聞記事やホームページの写し（会

社名等が確認できるもの）を添付してください。なお、花いっぱい運動等は該当しません。 

 

（６）ボランティア活動（防災、災害、森林関係）の実績の有無 

◇ 個人ではなく事業体としての活動ですか。（証明資料を添付しましたか。） 

◇ 防災、災害及び森林に関係するボランティア以外は該当しません。 

◇ 発注署が所在する府県内の実績ですか。 

◇ 指定された年度の活動実績ですか。（過去２年間） 

標準型 入札説明書６の表の(4)①(ｴ)及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(3)①(ｴ)及び７(1)②の表 

○ 取り組みを紹介した新聞記事やホームページの写し（会社名等が確認できるもの）を添付

してください。 

○ 林業関係のボランティアであり、県道や市町村道等の草刈りは該当しません。 

ただし、森林内の不法投棄の撤去等は該当します。 

○ 植樹活動や下刈等の保育活動は国土緑化活動に含めます。 

 

（７）有害鳥獣対策への協力活動 

◇ 個人ではなく事業体としての活動ですか。（証明資料を添付しましたか。） 

◇ 近畿中国森林管理局管内での実績ですか。 

◇ ボランティア等自主的な活動ですか。 

◇ 指定された年度の活動実績ですか。（過去 1年間） 

標準型 入札説明書６の表中の(4)①(ｵ)及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表中の(3)①(ｵ)及び７(1)②の表 

○ 活動実績を紹介した新聞記事やホームページの写し（会社名、実施年月等が確認できるも

の）、森林管理署等第三者の活動証明書、活動時の写真等を添付してください。 

○ 活動実績は、近畿中国森林管理局管内の国、地方公共団体、地元自治会等での活動も含ま

れます。 
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（８）民有林管理への貢献状況の有無 

◇ 市町村から経営管理実施権の認定を受けていますか。 

◇ 森林経営管理法第 36条第２項の要件に適合する者として当該都道府県から認定を受 

けていますか。 

◇ 当該都道府県から育成を図る林業経営体に選定されていますか。 

◇ 森林経営計画の認定を受けていますか。 

◇ 過去２年間に民有林（国有林以外）の森林整備を請け負った実績はありますか。 

標準型 入札説明書６の表の(4)①(ｶ)及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(3)①(ｶ)及び７(1)②の表 

○ いずれも認定又は選定があれば、認定書の写し等確認できる資料を添付してください。 

○ 請負実績については、契約書の写し等確認できる資料を添付してください。 

 

（９）伐採・造林に関する行動規範の策定・遵守 

◇ 伐採・造林に関する行動規範の策定及び所属する業界団体等が作成した行動規範等を 

遵守されていますか。 

標準型 入札説明書６の表の(5)①及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(4)①及び７(1)②の表 

○ 策定されている行動規範及び遵守されている行動規範等の写し等確認できる資料を添付し

てください。 

 

（10）労働福祉の状況 

◇ 林業退職金共済等の加入状況を記入しましたか。（作業員全員分の林業退職金共済等 

の加入証書の写しを添付しましたか。） 

標準型 入札説明書６の表の(5)③及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(4)③及び７(1)②の表 

○ 当該事業に配置される作業員の内、直接雇用の作業員全員分の林業退職金共済等の証書の

写し（氏名が確認できる部分）を添付してください。 

 

（11）働き方改革の取組 

◇ 生産性の向上、技術の維持向上、休暇日数の確保等の取組について、該当があれば、 

その関係する資料を添付しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(5)④及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(4)④及び７(1)②の表 

○ 労働生産性の向上については、生産性の維持・向上のための現状・目標とこれを達成する

ための作業システムや工程管理の工夫の有無について○を付け、確認できる資料を添付して

ください。 

○ 現場従事者の技術向上については、技術指導、研修会・講習会の開催・参加、資格取得支

援の実績の有無について○を付け、確認できる資料を添付してください。 
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行動目標など自社で作成されたもの、関係機関へ提出したものの写しなどを添付してくだ

さい。 

○ 現場作業員の休暇日数の確保については、作業の平準化や休業のルールなど組織的な取組

の有無とその内容が確認できる資料（年次休暇の資料等）を添付してください。 

 

（12）ワーク・ライフ・バランス等の取組状況 

◇ 女性活躍推進法に基づく「えるぼし認定企業」「プラチナえるぼし認定企業」の認定 

の有無、申請に係る一般事業主行動計画の策定状況、次世代法に基づく「くるみん認定 

企業」「プラチナくるみん認定企業」「トライくるみん認定企業」の認定の有無、若者 

雇用促進法に基づく「ユースエール認定企業」の認定の有無を記入しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(5)⑤及び７(1)②の表 

簡易型 入札説明書６の表の(4)⑤及び７(1)②の表 

○ 女性活躍推進法に基づく「えるぼし認定企業」及び次世代法に基づく「くるみん認定企業」

「プラチナくるみん認定企業」「トライくるみん認定企業」については、努力義務の企業の

みを対象としています。 

○ 該当する認定通知書及び行動計画策定届（写）、又は確認できる資料（ウェブページで確

認ができればそのコピー可）を添付してください。 

○ 過去３カ年間に若手職員（３５歳未満）を新規に雇用された場合、インターシップの受け

入れや合同説明会への出席された場合は、内容のわかる資料を添付してください。 

 

（13）安全対策（労働災害の有無） 

◇ 指定された年度（過去２年間）において、休業４日以上の労働災害はありませんでしたか。 

◇ ４日以上ある場合は、件数も記入してください 

◇ 直近年度までに労働安全コンサルタントによる安全診断を受けられていますか。 

◇ 直近年度までにリスクアセスメントに取組まれていますか。 

標準型 入札説明書６の表の(5)⑥及び７(1)② 

簡易型 入札説明書６の表の(4)⑥及び７(1)② 

○ 労働安全コンサルタントによる安全診断を受けられた場合は、労働安全診断の写し等確認

出来る資料を添付してください。 

○ リスクアセスメントに取り組まれた場合は、確認出来る資料を添付してください。 

 

（14）林業事業体登録の有無 

◇ 府県により林業経営体として登録されていますか。 

標準型 入札説明書６の表の(5)⑦及び７(1)② 

簡易型 入札説明書６の表の(4)⑦及び７(1)② 

○ 「意欲と能力のある林業経営体」への育成を図る林業経営体を選定した場合、林業経営体

名簿に登録されますが、その「林業経営体名簿への登録通知書」の写し等登録されたことが

わかる資料を添付してください 
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（15）不誠実な行為（指名停止等の有無） 

◇ 指定された年度において、指名停止や文書による指導・注意を受けたことはありませんか。 

標準型 入札説明書６の表の(5)⑧及び７(1)② 

簡易型 入札説明書６の表の(4)⑧及び７(1)② 

 

（16）賃上げの実施を表明の有無（総合評価 別紙様式１８） 

◇ それぞれ日付けを記入していますか。 

◇ 会社名、住所、代表者氏名を記入しましたか。 

◇ 従業員代表からの氏名の記入、押印はありますか。 

◇ 給与又は経理担当者からの氏名の記入、押印はありますか。 

◇ 中小企業等の場合は、直近の事業年度の「法人税申告書別表１」を添付しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(5)⑨及び７(1)② 

簡易型 入札説明書６の表の(4)⑨及び７(1)② 

○ 従業員代表及び給与又は経理担当者は必ず記名、押印してください。 

記名、押印のない場合は、無効になります。 

○ 賃金引き上げを表明する期間は、次の考え方となります。 

① 年度単位で表明する場合は、契約を行う日の属する国の会計年度に開始する会社の事業

年度 

② 暦年単位で表明する場合は、契約を行う日の属する暦年 

 

以下、標準型のみのチェックリスト 

 

11．安全管理への工夫と対策（総合評価 別紙様式１０） 

◇ 事業名、会社名を記入しましたか。 

◇ 技術提案の方法を選択しましたか。（□の欄にチェックしましたか。） 

標準型 入札説明書６の表の(1)① 

○ 具体的な安全対策を記載してください。 

曖昧な表現は採用されない場合があります。 

 

12．事業計画の工程管理（総合評価 別紙様式１１） 

◇ 事業名、会社名を記入しましたか。 

◇ 作業工程、単位、数量は閲覧図書の事業内訳書（作業工程別数量内訳書）と一致して 

いますか。 

◇ 計画事業期間を記入しましたか。閲覧図書の事業内訳書（記番別作業内訳書）の事業 

期間内となっていますか。 

◇ 事業期間の設定、工程管理に係わる工夫等技術的所見を記載しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(1)② 

○ 未提出は「競争参加資格無し」になります。 

○ 工程表の作業種や数量、単位、作業手順に、間違いはないですか。 
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○ 作業種をまとめていませんか。 

○ 計画事業期間は、必ず閲覧図書の事業内訳書（記番別作業内訳書）の事業期間（作業予定

期間）内で計画してください。そうでない場合、未提出と同様「競争参加資格無し」になり

ます。 

○  事業期間の設定、工程管理に係わる工夫等技術的所見は、具体的に記載してください。曖

昧な表現は採用されない場合があります。 

○ 複数年契約に係る同様式の作成については、以下の内容が加えられていますので、漏れの

無いよう作成してください。 

① 年度ごとに別葉で作成してください。 

② 毎年度１回以上の部分払（部分検査）を計画し、その時期を明示してください。 

また、最終年度は完成払（完了検査）の時期を明示してください。 

③ 年度ごとの間伐等予定区域及び路網整備予定線が判読できる図面を添付してください。 

 

13．事業上の課題に係わる技術的所見（総合評価 別紙様式１２－１） 

◇ 事業名、会社名を記入しましたか。 

◇ 技術提案の方法を選択しましたか。（□の欄にチェックしましたか。） 

◇ 発注者が提示した課題に対する技術的所見ですか。 

標準型 入札説明書６の表の(1)③ 

○ 「事業上の課題」は、発注者が提示した課題を必ず記入してください。 

曖昧な表現は採用されない場合があります。 

 

14．事業上の課題に係わる技術的所見（一貫作業に係る総合評価のみ適用 別紙様式１２－２） 

◇ 一貫作業（生産及び造林事業（植付作業））の事業については、この様式が追加され 

ています。 

◇ 事業名、会社名を記入しましたか。 

◇ 技術提案の方法を選択しましたか。（□の欄にチェックしましたか。） 

◇ 下欄の項目について記載しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(1)③ 

○ 一貫作業における造林・保育経費の削減、確実な更新と造林作業の効率化等の次の３項目

に係る提案について記載してください。 

① 造林経費削減のための集材、枝条整理の取組 

② 林業機械等を活用した造林作業の省力・省略化の取組 

③ 確実な更新と保育経費削減のための植栽木の生長促進や下層植生の繁茂抑制等に係る取

組 

○ 上記の提案はそれぞれ加点がされますので、可能な限り３項目について提案をお願いします。

なお、曖昧な表現は採用されない場合があります。 
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15．事業上の課題に係わる技術的所見 

（複数年契約かつ一貫作業に係る総合評価のみ適用 別紙様式１２－３） 

◇ 複数年契約かつ一貫作業を行う事業については、この様式が追加されています。 

◇ 事業名、会社名を記入しましたか。 

◇ 技術提案の方法を選択しましたか。（□の欄にチェックしましたか。） 

◇ 下欄の項目について記載しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(1)③ 

○ 次の３項目に係る提案について記載してください。 

① 複数年の事業期間を活かした作業員や機械の配置等、効率的な作業システムの取組 

② 効率的かつ抵コストで耐久性の高い森林作業道の計画、施工及び保全管理への配慮など

の取組 

③ 伐採、植栽時期等の計画的な年次計画及び種苗生産事業者の安定供給体制構築への取組 

○ 上記の提案はそれぞれ加点がされますので、可能な限り３項目について提案をお願いします。

なお、曖昧な表現は採用されない場合があります。 

 

16．事業上の課題に係わる技術的所見（複数年契約に係る総合評価のみ適用 別紙様式１２－４） 

◇ 複数年契約の事業については、この様式が追加されています。 

◇ 事業名、会社名を記入しましたか。 

◇ 技術提案の方法を選択しましたか。（□の欄にチェックしましたか。） 

◇ 下欄の項目について記載しましたか。 

標準型 入札説明書６の表の(1)③ 

○ 次の２項目に係る提案について記載してください。 

① 複数年の事業期間を活かした作業員や機械の配置等、効率的な作業システムの取組 

② 効率的かつ抵コストで耐久性の高い森林作業道の計画、施工及び保全管理への配慮など

の取組 

○ 上記の提案はそれぞれ加点がされますので、可能な限り２項目について提案をお願いします。

なお、曖昧な表現は採用されない場合があります。 

 

17．品質の確認方法及び管理方法に対する技術的所見（総合評価 別紙様式１３） 

◇ 事業名、会社名を記入しましたか。 

◇ 技術提案の方法を選択しましたか。（□の欄にチェックしましたか。） 

◇ 発注者が提示した課題に対する技術的所見ですか。 

標準型 入札説明書６の表の(1)④ 

○「課題」は、発注者が提示した課題を必ず記入してください。 

○ 具体的な技術的所見を記載してください。 

○  曖昧な表現は採用されない場合があります。 
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18．その他留意事項 

上記 11 から 17における技術提案内容が評価（採用）された場合は、標準型入札説明書 

７(8)に記載のとおり、資材料の変更及び事業経費の増減を伴う提案であっても、提案者の 

責任において履行することになります。 

採用された項目は、契約書に特記事項として記載され、事業完了時等に履行確認を行い 

ます。 

採用された項目が履行されなかった場合は、事業成績評定点が、履行されなかった項目 

１項目あたり３点減点されます。 

例えば、履行されなかった項目が２項目ある場合、６点減点となり、事業成績評定点が 

６５点であれば６点減点の５９点となります。 


